
 
 
 

 
Esős időjárás! Na és?  

4 kreatív ötlet esős napokra otthon 
 

 
Sofa VALENTINO: Esős napok otthon? Ideje kreatívnak lenni.  

 
Amikor a nap elbújik a szürke felhők mögött, és az eső kopog az ablakon, a szabadtéri tervek szó 
szerint elúsznak. De várjunk csak… Miért hagynánk, hogy az időjárás elrontsa a kedvünket, amikor 
mindenki tudja, hogy az esős napoknak megvan a maga különleges varázsa? Az ADA Möbelwerke – 
Ausztria legnagyobb kárpitozott bútor gyártója – ad néhány remek tippet arra, hogy hogyan 
varázsolhatjuk a komor napokat kellemes, meghitt pillanatokká.  
 

1. Kreatív DIY projektek 

Merülj bele a DIY dekoráció kalandjába, és készíts egyedi dohányzóasztalt a nappalidba. Ragadj meg 
régi fa ládákat vagy egy masszív raklapot, és engedd szabadjára a képzeleted. Csiszold őket simára, 
adj nekik egy friss festékréteget, vagy hagyd meg a bájos vintage megjelenést. És az utolsó simítás? 
Egészítsd ki egy elegáns üvegtetővel vagy egy rusztikus fa felülettel – válassz olyat, ami leginkább illik 
hozzád és otthonodhoz. 
 
Vagy mit szólsz az indusztriális stílushoz? Fordíts meg egy drótkosarat, és rögzíts rá egy kerek tálcát 
vagy egy fa deszkát. Voilá! Az új dohányzóasztalod készen áll. Bármelyik stílust is választod, meg fogsz 
lepődni, hogy egy kis barkácsprojekt mennyire feldobhatja a hangulatodat, és új lendületet adhat 
otthonodnak. 
  
 
 



 
 
 

2. Lélekmelengető ételek  

Ahelyett, hogy a meleg napsugarakat siratnád, melegítsd fel testedet és lelkedet belülről. Hogy 
hogyan? Finom, házi készítésű lélekmelengető ételekkel. Legyen szó egy tál gőzölgő gyömbérlevesről, 
egy laktató pizzáról, vagy egy csábító csokoládés desszertről, a lényeg az, hogy élvezd a főzést és tölts 
minőségi időt szeretteiddel. Hívd meg barátaidat, vagy gyűljetek össze a családdal a tűzhely körül. Mire 
van szükséged ehhez? Természetesen egy tágas térre, ahol órákig lehet enni és beszélgetni! 

Pontosan erre a célra lett tervezve az ADA INA 
étkező garnitúrája, hiszen rugalmas ülésopciói 
követik a mozdulataidat. Dőlj hátra, hajolj előre, 
hogy elérd a következő pizzaszeletet, vagy 
fordulj oldalra, hogy megbeszéljétek a következő 
vendégeskedés részleteit a szomszédoddal. Az 
innovatív "ADAption" funkciónak köszönhetően 
észre sem veszed, hogy repül az idő. 

 

3. Netflix-maraton a kanapén  

Egy esős nap tökéletes ürügy arra, hogy az egész 
napot bűntudat nélkül tévézéssel töltsd a 
kanapén. Vegyél fel valami kényelmeset, kapj 
magadra egy könnyű takarót, és kezdj bele: Chill 
mód on! Merülj el az akciódús kasszasikerekben, 
nevess szívből a romantikus vígjátékokon, vagy 
ragadjon magával egy izgalmas sorozat – a 
lehetőségek végtelenek. 

 

4. Wellness tetőtől talpig  

Tarts énidőt, és feledkezz meg el az esős időjárásról. Kezdj egy kényeztető arcmaszkkal, amely 
ragyogóvá teszi a bőrödet. Ezután helyezz hűvös uborkaszeleteket a csukott szemeidre, hogy 
felfrissítsd fáradt szemhéjaidat.  



 
 
 

Na és a tested többi része? Ülj le a kanapéra, dőlj 
hátra, és add meg lábaidnak a megérdemelt 
pihenést. A szív-egyensúlyi helyzetben a 
lábaidnak magasabban kell lennie, mint a 
szívednek. Ez egy különösen pihentető 
testhelyzet, hiszen nemcsak a gerincet 
tehermentesíti, hanem jót tesz a szív- és 
érrendszernek is, ezáltal jelentősen 
nyugodtabbnak fogod érezni magad. Sok ADA 
kanapé ezt a relaxációs funkciót egy 
gombnyomásra kínálja. Az otthoni wellness még 
sosem volt ilyen egyszerű.  

 
 
 
És ha a nap mégis előbújik? Akkor bizonyára nem lesz szükséged ezekre a tippekre. Egyszerűen nyisd 
ki az ajtót, lépj ki a szabadba, és élvezd a nyár utolsó fuvallatait. 
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https://we.tl/t-1ET3mr56Ne  
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Home wellness: Uborkaszeletekkel a szemeden egy ASARINA 
kanapén - az esős napokat otthonod kényelmében garantáltan 
pihenéssel töltheted. 
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